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COMPTE RENDU du CONSEIL MUNICIPAL 

Du VENDREDI 27 JANVIER 2012 

 

Présents : MM. GAULTIER, MATHEVET, BOISSEAU, BLOND, LORILLOU, BICHOT, VAPPEREAU, MENOU 

Mmes COURTOIS, GELINEAU, GARREAU (arrivée  à 19 H), PUSSIOT (arrivée à 18 h 45). 

Excusées : Mme ADAM, Mme HERNANDEZ, Mme FAUCHERE (procuration à Mme PUSSIOT) 

Secrétaire de séance : Mr. BLOND  

-=-=-=-=- 

LE CONSEIL MUNICIPAL : 

- APPROUVE le compte rendu de la séance du 21 Décembre 2011 
 

- ENTEND de Jackie MATHEVET , le point sur les  travaux en cours : 
o Stock de sel en vue du déneigement 
o Travaux d’entretien courants : taille des haies, plantations, fossés…. 
o Accotements avenue de la cloutière : réalisés , restent quelques engazonnements – la piste 

piétonne est réalisée de la reuille  jusqu’à la rue du château d’eau. 
o Travaux Eiffage : en cours mais nécessité de relancer l’entreprise à plusieurs reprises 
o Sécuritaire : RD 943 = remise en état des terre-pleins – reste à faire le marquage au sol puis la 

réception des travaux 
o Pistes cyclables sud : dossier déposé dans le cadre d’une subvention de l’Etat la DETR (ex DGE) 
o Lotissement des  vigneaux : demande à ERDF le déplacement du comptage EP « Moulin de 

Battereau » au poste des Vigneaux pour mettre cette installation en conformité et alimenter 
l’installation EP intérieure au lotissement.  

o Reuille de la grange : ravinements importants du fait des pluies importantes de la fin de 
l’année – de ce fait les buses sous l’avenue de la cloutière sont pratiquement obstruées.  
Quelles solutions choisir pour le dégagement, du fait du volume et de la géométrie des lieux – 
problème car de nouvelles grosses pluies pourraient emporter la route.  

o Poiré : travaux d’extension du réseau électrique et  téléphonique réalisés – coût 5 000 € 
o Logement 4bis rue St-Pierre : plafonds terminés, electricité bien avancée – confection de 

placards de rangement dans chaque chambre pour ne pas perdre de place. 

…/… 



 

 

 

o Energie photovoltaïque :  projet de poses de panneaux sur le toit des écoles par la Société 
SUNONE mandatée par le SIEIL c’est en plus un support pédagogique pour les enfants pour 
porter un message d’énergie renouvelable et durable à économiser.  

o Stade : nécessité de changer de toute urgence les chauffe-eau gaz  (2 400,00 €) 
 
- ENTEND de Monsieur le Maire un courrier de la brasserie « L’imprévu » pour vendre sa licence 3 – La 

commune ne peut l’acquérir compte-tenu des conditions de gestion et d’utilisation – EMET un avis 
favorable pour la vente dans une commune d’Indre et Loire. 

 
- DECIDE de modifier le tableau des effectifs du personnel au 01/02/2012 pour permettre à un agent 

d’être promu en qualité d’adjoint technique territorial  principal 2ème classe. 
 

- DECIDE d’ouvrir des crédits à concurrence de 1800 € sur l’opération d’investissement « stade » avant le 
vote du budget 2012, pour régler l’installation des nouveaux chauffe-eau.  

 

- DECIDE d’adhérer  à compter du 1er janvier 2012, au SATESE 37 pour la compétence n° 2 
« assainissement individuel » du fait de la prise de compétence de la CCLD « eau et assainissement » et 
de la dissolution du SIVOM du lochois. 

 

- ENTEND de Monsieur BLOND, le point des assemblées générales des associations locales. 
 

- ENTEND de Mrs GAULTIER , BOISSEAU et MATHEVET  le compte-rendu de réunions sur l’accessibilité 

des espaces publics aux personnes handicapées. Les travaux devront être terminés en 2015 

 

- ENTEND de Monsieur le Maire le rapport de Gendarmerie sur vols ,délits , dégradations commis sur 

notre commune en 2011 – stabilité -  

 

- ENTEND de Monsieur LORILLOU les problèmes de traitement du désherbage : manuel – chimique – 

thermique ? Quelques solutions envisagées ? Quelques zones vont être réalisées à titre expérimental. 

 

                        Séance levée à 19 h 30 
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